

# 坚持目标引领 夯实工作基础 高质量完成征兵任务

## 我市召开2019年度全市征兵工作会议

本报讯(记者 田薇蕾)为深入贯彻落实党的十九大精神,部署新年度征兵工作,7月24日下午,我市2019年度征兵工作会议在辽源军分区召开。市征兵工作领导小组副组长、副市长、市公安局局长许辉,市征兵工作领导小组副组长、市征兵办公室主任、军分区司令员姜云及各县(区)、市直机关部门负责同志参加会议。

许辉要求,各级政府、各部门要强化责任担当,着力发挥政府主导作用,做到思想认识到位、组织领导到位、部门尽责到位,以高度负责的精神,履行好政府的主体责任。要采取有力举措,着力提升大学生新兵数量,做好宣传动员工作,在人力、物力和财力上进一步加大征集大学生的支持力度。要完善长效机制,把征兵工作与国防教育、退役士兵安置、地方人才队伍建设等

筹结合起来,进一步完善拥军政策机制,切实在全社会营造当兵成才、当兵受益、当兵光荣的良好氛围。要严守纪律规矩,保持廉洁征兵强劲态势,把制度规矩立起来,把监督检查监督实起来,把执纪问责严起来。各级领导机关和负责征兵工作的同志要模范遵纪守法,树立良好形象,用以上率下的带动力、铁面问责的督合力、常抓不懈的持久力,努力把征兵工作建成风清气正

的行业净土。会上,姜云全面总结了2018年征兵工作情况,对今年征兵工作进行动员部署。他指出,今年的征兵工作面临新的形势、新的任务、新的要求。要注重把握好紧前征兵准备、抓实征兵宣传、突出大学生征集、严格体检政审、守好廉洁关口等工作,在市委、市政府的坚强领导下,以更加强烈的责任担当、更加有力的措施手段、更加务实的工作作

风,团结协作、开拓创新,确保高标准、高质量完成年度征兵任务。

会议通报了2018年度全市征兵工作先进单位和先进个人;西安军区武部对2018年征兵情况作了说明;市征兵办体检、政审组和各县(区)递交了征兵责任书。

会议结束后,与会人员到辽源分会场收听观看了全国、吉林省征兵工作电视电话会议实况。

# 全市公安机关召开党风廉政建设电视电话会议

## 驰而不息正风肃纪 坚定不移惩治腐败

本报讯(记者 刘鹰)7月24日,全市公安机关召开党风廉政建设电视电话会议,深入学习贯彻全国和全省公安工作会议精神,通报2018年以来全市公安机关民警违纪违法典型案例。副市长、市公安局局长许辉对全市公安机关深入推进党风廉政建设和反腐败工作作出安排。

许辉指出,今年是新中国成立70周年。全市公安机关决不能低估当前公安队伍存在的问题,绝不能有差不多、松口气、歇歇脚的想法,要用更多的精力、感情和办法全力抓好落实,切实提高公安机关队伍建设的质效。要牢牢掌握习近平总书记提出的“四句话、十六字”总要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,坚持稳中求

进工作总基调,坚持以政治建警为统领,以创建零违纪公安队伍为目标,着力锻造一支具有铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风的辽源公安铁军,为圆满完成新中国成立70周年大庆安保维稳提供坚强有力的纪律保障。

许辉要求,全市各级公安机关要坚持政治建警,常思贪腐之害,常怀律己之心,敬畏法纪,守住底线,兢兢业业做事、干干净净做人,以“两个维护”不断提升自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力;要坚持正风肃纪,坚决纠“四风”,常态抓治理、从严抓惩处、持续抓防范,持续深化扫黑除恶专项斗争监督执纪问责,严肃查处助长黑恶势力坐大成势、

干预阻挠案件调查等问题,全面提升队伍形象;要坚持高压震慑,在严查违法违纪案件中做到紧盯问题重点整治,挺纪在前抓早抓小,“有案必鉴”警钟长鸣和宽严相济容错免责,做党绝对领导下的纪律部队;要坚持源头治理,将“惩”与“治”同向同步同进,在强化不敢腐的震慑基础上,进一步扎牢不能腐的笼子、构筑不想腐的堤坝,确保队伍风清气正,全面夯实治本基础;要坚持担当作为,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,认真履行党委主体责任、纪检监察监督责任,积极适应党的纪检监察体制改革,全面从严治警,为圆满完成中华人民共和国成立70周年大庆安保等各项公安中心任务而努力奋斗。



# “村民说事”多了一份绿色福利

本报记者 赵强 焦红梅

7月21日,是记者在西安区灯塔镇谦和村蹲点采访的第三天。

上午9时,记者从村部出发。当驱车行至3组桥时,一位村民正在河边舀水浇地的情景引得记者驻足采访。

随即,记者来到河边,走近前与这位村民攀谈了起来。“你看这水,透清透清的。”村民一边乐呵呵地说着,一边拿着水瓢往塑料桶里舀水。

村民口中夸赞的这条小河在当地被称为三道河,在谦和村境内约6.5公里,经流周边的建国村、太和村、成山村后,最终汇入龙头水库。

这位爽朗的村民叫王德权,今年66岁,面孔黝黑,但气色很好、身板硬朗,给人一种很朴实的印象。“平时在家种点菜,当锻炼身体了。”王德权高兴地说,他家菜园子里,榛子、李子、蔬菜啥都有,

种的菜都吃不完。王德权带着记者来到自家菜园,快步走到黄瓜架摘下一根黄瓜递给记者。“咱家的菜不打农药,尽管放心吃。”谈及眼前这条小河的变化,王德权感慨地说:“俺家距离河边也就100米来远。但早些年还没走到河边,离老远就能闻到一股臭味儿,不论四季都得紧闭着门窗,那叫一个难受。现在河水清亮了,河里还有小鱼儿游来游去,俺还可以就近在河边舀水浇地了,实在太方便了。”

“现在小河能有这么大改变,与咱村里治水密不可分。”王德权说,自从开始搞人居环境整治后,河边垃圾都有人清理了,养殖户也都守规矩了,不再将污水粪便直排河沟了,还有沿河村民素质也都提高了,都懂得爱惜环境了。



村民王德权在三道河源头河道中取水准备浇菜地。他说:“经过农村人居环境整治,村里的‘臭水河’变成‘清泉河’,用这里的水浇菜更加原生态。”

# 优质服务暖人心 扶贫患者送锦旗

卢桂荣

7月22日8时50分,在东辽县建安镇中心卫生院,来自安良村的患者王和老人带着一颗感恩的心,将两面锦旗送到了医生陈新爽、周艳红手中,再三地感谢两位医生在王和老伴儿关凤兰住院期间给予的精心医治和照顾。

王和老人满怀热泪地讲述他的故事。在老伴儿关凤兰住院期间,他真的感受

到了国家惠民好政策。医院先诊疗后付费一站式服务给他这个腿脚不便利、经济困难的农民带来了极大方便。主治医生主动帮助老人办理入院手续,精心诊治、热情服务。在家里缺少护理人员的情况下,陈新爽医生帮助患者取药买饭,在床旁陪伴,比自己的亲人还亲。王和老人在护理老伴儿期间犯了腿部疾病,理

疗科的周艳红医生主动免费为老人针灸治疗。王和老伴儿康复出院时,老人感动得不知说什么好,送来锦旗表达他感恩的心情。

两面锦旗只是东辽县卫生健康人用心守护患者健康的一个缩影。在锦旗的背后,是广大医护人员关爱病人、服务病人、为病人努力提供最满意诊疗服务的不变追求。

# 扫黑除恶专项斗争小知识

全国扫黑除恶专项斗争分为几个阶段?

全国扫黑除恶专项斗争分为三个阶段:

1.2018年,取得初步战果。黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,在全社会形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。

2.2019年,集中重点攻坚。对已侦破的案件深挖深挖,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,人民群众安全感、满意度明显提升。

3.2020年,建立健全遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制,取得扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。

# 传承好家风 弘扬新风尚

## 东吉社区与南康社区“五老”培训班开课

本报讯(记者 于蕊 焦红梅)为大力倡导社会主义核心价值观,进一步深化家庭道德建设,树立家庭文明新风尚,7月23日,龙山区东吉社区关工委和南康社区关工委联合开展了“传承好家风”五老培训班,50余名社区宣讲员、“五老”骨干参加了培训。

培训课上,龙山区“最美家庭”代表、社区宣传员代表通过自身的事例将家

教、家风进行深入讲解,使参会人员对象家风建设活动有了更加深刻的认识。大家表示,通过此次培训,更加了解了每个家庭的家家规、教育孩子、邻里之间的相处之道,非常值得学习、传承,为弘扬优秀传统文化、培育文明和谐家风打下基础。

东吉社区负责人表示,通过活动的开展,向居民传递向上向善的正能量,促进

社区居民家庭和睦、邻里和谐,也提升社区居民对社会主义核心价值观的认知认同,构建文明、和谐新风尚。社区将进一步加大宣传力度,创新形式、丰富内容,通过多种举措推进家风建设,倡导文明好家风,引导大家以实际行动投入到建设良好的家风家训中去,形成“家家弘扬家庭美德、人人传承尊老爱幼”的良好社会氛围。

# 中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。  
中国邮政储蓄银行股份有限公司辽源市西安营业部  
机构编码:B0018A322040042  
许可证流水号:00399984  
批准成立日期:1989年1月17日

住所:吉林省辽源市丰寿路矿电街1号  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局  
发证日期:2019年4月29日  
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。  
2019年7月26日

# 拍卖公告

吉林汇正拍卖有限公司受相关部门委托,拟对以下标的进行公开拍卖。  
1.存放于东辽县足民乡尚贤村一组的工程弃料——山砂土56675立方米,参考价人民币50万元。  
2.2014年登记大众帕萨特轿车一辆,11.5万元。  
以上标的现状拍卖,竞买者须持有效证件并缴纳保证金及报名工本费壹佰元,在截止日前到本公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

展示登记时间:2019年7月26日—8月1日14时  
竞买登记地点:辽源市向阳街中级人民法院住宅楼117室  
拍卖时间:2019年8月2日10时  
拍卖地点:吉林汇正拍卖有限公司拍卖厅  
联系电话:0437-3195380  
13943788822  
吉林汇正拍卖有限公司  
2019年7月26日

我公司受有关单位的委托,对以下标的进行公开拍卖。  
1.住宅,1~2层,临街,建筑面积约169.8平方米,租赁国有土地面积约122平方米,租期至2023年8月,地址:东辽县凌云乡小街,参考价10.1万元。  
2.商服用房,7处,1~2层,建筑面积均为160.79平方米,地址:东丰县大阳林场。  
3.商服用房,建筑面积约116.95平方米,1~2层,地址:东丰县御水丹堤29号楼。  
4.商服用房,建筑面积约1201.17平方米,

# 拍卖公告

3~5层,地址:东丰县御水丹堤29号楼。  
5.房产,产权证面积47.46平方米(实际面积94.92平方米),精装修,地址:永辉大厦24楼。  
6.车辆2辆,包括奥迪Q5,吉AG818W,2014年3月落籍;骐达轿车,吉D69516,2009年8月落籍。  
以上标的为现状拍卖,报名须持有效证件

并交纳一定数额的保证金。  
报名及标的展示时间:公告之日起至8月1日15时30分止  
拍卖时间:2019年8月2日9时30分  
联系地址:辽源市永辉大厦912室  
拍卖地点:辽源市公共资源交易中心607会议室  
咨询电话:13208655077(微信同步)  
13634370301  
吉林省汇通拍卖有限公司  
2019年7月26日

# 税务文书送达公告

辽源市金瀚商贸有限公司:  
根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你(单位)公告送达《询问通知书》(辽税稽通[2019]10036号)和《税务事项通知书》(辽税稽通[2019]10041号)。自公告之日起满30日,即视为送达。  
国家税务总局辽源市税务局稽查局  
2019年7月23日

# 国家税务总局辽源市税务局稽查局询问通知书

辽源市金瀚商贸有限公司:  
根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条第(四)项规定,请费元于2019年06月27日09时到国家税务总局辽源市税务局稽查局508室就涉税事宜接受询问。  
联系人:赵艳霞 闫英伟 联系电话:0437-5031770 税务机关地址:辽源市龙山区龙山大街255号  
2019年6月25日

# 国家税务总局辽源市税务局稽查局税务事项通知书

辽源市金瀚商贸有限公司(纳税人识别号:912204003400139247):  
事由:根据执法检查工作需要。  
依据:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条第一款、第三款:“税务机关有权进行下列税务检查:(一)检查纳税人的账簿、记账凭证、报表和有关资料,检查扣缴义务人代扣代缴、代收代缴税款账簿、记账凭证和有关资料;(二)责成纳税人、扣缴义务人提供与纳税或者代扣代缴、代收代缴税款有关的文件、证明材料和有关资料。”及第五十六条:“纳税人、扣缴义务人必须接受税务

机关依法进行的税务检查,如实反映情况,提供有关资料”。  
通知内容:责成你单位在2019年7月4日前提供与伊通满族自治县东方房地产开发有限公司之间往来的所有业务资料(包括资金流、货物流、发票流、运输等全部相关信息的资料)。  
联系人:赵艳霞 闫英伟  
联系电话:0437-5031770  
2019年6月24日